# 山东威海仙姑顶景区发生大火

浓烟迷漫到市区 能见度较低





着火前后对比照

综合新华社电 29日下午3时许, 地处胶东半岛东端的威海市仙姑顶景 区发生火灾。截至记者发稿时,火势仍 未控制,具体过火面积及损失情况不 明,暂无人员伤亡报告。

据当地政府称,火灾具体发生地 点为环翠区羊亭镇曲家河村附近。火 场风力6级~7级,火场植被以松树和 柏树为主,起火原因和过火面积仍在

火灾发生后,周边森林消防队、武 警,消防等部门赶到现场紧急扑救。市

区通往张村、环山路通往仙姑顶路段已 实施临时交通管制。有现场目击者称, 仙姑顶风景区燃起熊熊大火,景区大门 高大的牌坊后一片火海。由于当日风 力较大,从市区远远可以看到景区山上 升起的浓烟。

火借风势迅速蔓延,浓烟迷漫到市 区,导致部分市区地段能见度较低,市 民能闻到烟味。

山东省威海市政府新闻办29日20 时50分许通过其官方微博提醒市民,市 政府启动市区各中小学校、会展中心等

应急场所,如受山火影响需要疏散,可 根据社区统一安排进行疏散。由于部 分城区与林区只有一路之隔,尤其是环 山路内侧居民,容易受到山火影响,威 海市政府此前已对环山路等路段实施 交通管制,提醒市民防止发生意外。

据当地天气预报,当日最高气温 34℃,森林火险等级为五级,属极度危 险,林内可燃物极易燃烧。

仙姑顶风景区位于威海主城区西 北部,海拔375米,国家4A级名胜风景 区、国家级森林公园。

### 北方多地高温破60余年记录

网友:"我和烤肉之间,只差一把孜然"

据中新社电 5月26日开始,中国 华北、黄淮等地遭遇今年以来最强高温 天气。5月的"热"在29日达到顶峰,多 地高温预警升级、气温破历史极值。报 道称,北京部分地区可达42℃。

截至5月29日14时,北京、天津、 河北中南部、山西中部、山东、河南等地 出现35℃以上高温天气,北京南部、河 北南部局地达到40℃以上。中央气象 台首席预报员马学款表示,北京、天津 以及河北等地35℃以上高温面积约为

37万平方公里。根据14时的实况信 息,北京南郊观象台温度升至40.2℃, 天津38.7℃,石家庄42℃,突破1951年 以来5月份最高气温极值。

据了解,中央气象台5月28日18时 发布今年首个高温黄色预警,同日,天 津市气象台发布今年首个高温橙色预 警;5月29日10时,河北省发布首个高 温红色预警,5月29日13时,北京市气 象台发布今年首个高温红色预警。

"我和烤肉之间,只差一把孜然。"

北京网友戏谑高温天气,更有人惊呼: "五月都这么热了,七八月可怎么办?"

对此,马学款表示,1951年以来,5 月份同期上述地区一般都会出现高温 天气,"在这个季节,出现大范围的高温 天气并不少见,但是同样范围强度如此 强烈的比较罕见。"

5月31日起将是为期三天的端午 小长假,气象专家表示,在节前华北黄 海江淮将持续高温天气。

### 警察在幼儿园验枪时枪支走火

5人轻微伤 涉事领导被停职民警被禁闭

综合中新社电 29日10时左右, 民警在河南郑东新区海文实验幼儿园 传授安全常识时发生意外。警方称,在 枪支浦示环节,一手枪走火,一发子弹 射中地面,溅起的水泥碎屑刮伤四名家 长和一名儿童。经检查伤者均为皮外 轻微伤,已送医治疗。

据郑州市公安局负责人介绍,事发 时活动即将结束,为了满足小孩们的好 奇心,一名负有在当地巡逻职责的警员

在展示手枪前,对着地面验枪,没想枪 膛里有子弹击发。一发子弹射中地面 溅起水泥碎屑刮伤四名家长和一名儿 童的腿和胳膊。警方和园方立即将受 伤人员送往医院医治。经检查均为皮 外轻微伤,没有生命危险。

事件发生后,郑东派出所向该事件 受伤者及其家属和社会致以深切歉 意。同时派出所决定对主管副所长 交 管巡防大队长和教导员停止执行职务,

当事两位民警予以禁闭,下一步将根据 调查情况做进一步处理。

事发后,记者赶到海文幼儿园,现场 保安坚称幼儿园一切安好,但紧锁大门, 不愿开门让记者进入,也不上报领导。

海文实验幼儿园由河南鸿泰教育 投资有限公司投资兴建,位于郑东新区 CBD 黄河东路与九如东路交会处,可同 时容纳1000余名幼儿,是郑州市规模 最大的民办幼儿园。

## 云南人大副主任孔垂柱

综合《人民日报》《京华时报》报道 29 日,云南省第十二届人民代表大会常务委员 会第九次会议表决通过,决定接受孔垂柱同 志辞去省十二届人大常委会副主任职务。

孔垂柱,男,汉族,1953年6月生,云 南宣威人,1974年4月入党,1978年7月 正式参加工作,中央党校研究生学历。

多位消息人士确认, 孔垂柱于2014 年3月底自杀未遂。此前有媒体报道,今 年3月,全国两会期间孔垂柱一直住院接 受治疗。有云南省官员分析认为,孔垂柱 自杀的原因可能有两个,一是他牵涉沈培 平案被相关部门审查,一是他此前体检时 被查出为艾滋病毒(HIV)携带者。

#### 7家镜片企业操纵价格 被罚

据新华社电 国家发展和改革委员 会29日宣布,依视路、尼康、蔡司、豪雅、 博士伦、强生等洋品牌和1家台资眼镜镜 片企业因操纵镜片销售价格,违反了中国 的反垄断法,共计被罚款1900多万元。

据发展改革委反垄断局有关负责人 介绍,经查,依视路、尼康、蔡司、豪雅等主 要框架镜片生产企业和博士伦、强生、卫 康等主要隐形眼镜片生产企业普遍对下 游经营者进行了不同形式的转售价格维 持,存在固定镜片转售价格或限定镜片最 低转售价格的行为。

发展改革委称, 洗案企业限制了经销 商的自主定价权,违反了《反垄断法》第十 四条的相关规定,达成并实施了销售镜片 的价格垄断协议,达到了固定转售镜片价 格或限定镜片最低转售价格的效果,损害 了消费者利益。

#### 陕西彬县特大杀人案 告破

据《华商报》报道 昨日上午9时许, 在陕西彬县香庙镇奇埠村"5.27"特大杀 人案案发两天后,经公安机关缜密侦查, 案件成功告破,犯罪嫌疑人王宏民被警方 控制,他是被害人养鸡场的雇佣工人。

据了解,王宏民,又名王红民,男,汉 族,1965年5月20日出生,初中文化程 度,彬县香庙镇芦河村人,自2010年开始 在被害人蒙满祥家雇佣养鸡至今。

5月27日凌晨,彬县香庙镇奇埠村发 生一起特大杀人案,47岁的村民蒙满祥一 家五口在家中被杀,此外还有一位与蒙满 祥家紧邻的邻居李云云也遇害。

据彬县警方公布的资料,被害6人的 年龄身份信息分别为:户主蒙满祥,今年 46岁;妻子秦秋梅,今年48岁;儿子蒙飞, 今年25岁;此外还有蒙满祥81岁的父亲 蒙宏儒、71岁的母亲黄桂英,以及58岁的 邻居李云云。

#### 重庆大队长主题火锅落户合肥

近日,随着重庆大队长主题火锅店 在合肥宿州路绿都商城的开业,合肥的 食客们将可以在家门口一饱正宗四川火 锅的口福了。

大队长主题火锅是重庆年年好公司 经过多年的潜心研究,根据市场需求而创 建的首家以知青文化为主题的特色火 锅。创立于2005年的大队长主题火锅的 特色在于"70年代的复古与现代相结合的 装修,无色素、无香精的火锅锅底,以及特 色的文化服务"。在"以文艺表演聚人气, 以口味质量传口碑"的经营方针指导下, 大队长主题火锅得到了飞速发展,开辟了 新的火锅市场。大队长火锅秉承70年代 火锅朴实无华的精髓,沿用了70年代重庆 地道老火锅的制作工艺,在不添加任何色 素、香精、辅助调味剂的情况下,用海椒、 花椒熬制出来。油碟采用正宗优质香油, 无添加剂,是绿色、健康的老火锅。这与 当年知青们质朴、纯洁、不矫揉造作的品 质有着异曲同工之妙,与知青们追求真 实、实事求是的精神一脉相承。

### 耀世登场 2015 款全新明锐安徽致嘉上市

2014年5月24日,全新明锐合肥上市发布 会在安徽致嘉斯柯达4S店内隆重举行,省内多 家媒体和全新明锐意向车主共同见证了此次活 动的过程。新车推出包括 1.6L 和 1.4T 排量,共 10 款车型,售价区间为11.99万-17.99万元。全 新明锐基于大众MOB平台打造,不仅外观和内 饰方面全面升级,并针对动力系统进行调整,换 装了EA211系列发动机。全新明锐的前脸采用 斯柯达最新的家族式设计,大灯内部加入LED 日间行车灯,且尾部造型同样具有明显的家族 特征,经过重新设计的LED尾灯十分醒目。另

外,新车的长、宽、高分别为4659mm/1814mm/ 1460mm,轴距达到2686mm,相比老款明锐得 到全面提升。

作为上海大众斯柯达品牌的首款战略车型, Octavia 明锐上市7年来赢得广泛好评,拥有超 过70万车主,是国内高端中级车市场口碑最好的 车型之一,获得专业机构颁发奖项超过130项。 新一代 MQB 平台 Octavia 全新明锐的升级上市 无疑进一步强化了这款明星车型的市场竞争力, 越级实力更引领了高端 A 级车市品质新风潮,有 望助推上海大众斯柯达新一轮的高效发展。